
 

Η πρώτη οφθαλμολογική 
εξέταση. Πότε και γιατί; 

Realeyes 

Ποτέ δεν είναι νωρίς για την 1η οφθαλμολογική 
εξέταση.  
 
Ο υποχρεωτικός οφθαλμολογικός έλεγχος στη 
προσχολική ηλικία δημιουργεί μια ψευδή εικόνα 
ασφάλειας που δεν ανταποκρίνεται στην πραγμα-
τικότητα. 
 
Προγραμματίστε μια προληπτική οφθαλμολογική 
εξέταση του παιδιού σας πριν τα πρώτα του γενέ-
θλια. Αν τα μάτια αναπτύσσονται σωστά ή όχι 
μπορεί ήδη να απαντηθεί από την ηλικία αυτή. 
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Στο κέντρο μας, με την τεχνολογία που διαθέτουμε,  
μπορούμε εύκολα και με ακρίβεια να ανιχνεύσουμε και να 
θεραπεύσουμε διαθλαστικά προβλήματα οράσεως από την 
ηλικία των 6 μηνών και άνω. 

THE FOUNDATION OF THE AMERICAN ACADEMY OF OPHTHALMOLOGY 
Advancing Lifelong Ophthalmic Education-The Eye M.D. association 



Η Αμερικάνικη Εταιρεία Προληπτικής Ιατρικής              
(US Preventive Services Task Force), συνιστά τον παρα-
κάτω έλεγχο: 
 
Νεογέννητα: Οι παιδίατροι θα πρέπει να εξετάζουν όλα τα 
νεογέννητα για οφθαλμικές λοιμώξεις , συγγενή καταρ-
ράκτη ή συγγενές νεογνικό γλαύκωμα. 
 
Ηλικία 6 μηνών: Στην ηλικία των 6 μηνών, ο παιδίατρος 
θα πρέπει να ελέγχει επιπλέον αν τα μάτια του μωρού 
είναι ευθυγραμμισμένα. Η αξιολόγηση αυτή πρέπει να 
επαναλαμβάνεται σε όλες τις επακόλουθες τακτικές επι-
σκέψεις στον παιδίατρο. 
 
Ηλικία 12 μηνών: Έλεγχος ευθυγράμμισης των ματιών 
από τον Οφθαλμίατρο (αποκλεισμός στραβισμού) και τυ-
χόν σοβαρού διαθλαστικού σφάλματος (μυωπίας, υπερ-
μετρωπίας ή αστιγματισμού). 
 
Ηλικία 3 με 4 ετών: Πλήρης Οφθαλμολογικός έλεγχος με 
μέτρηση της οπτικής οξύτητας, κάθε διαθλαστικού σφάλ-
ματος  που να απαιτεί διόρθωση με γυαλιά και τυχόν 
άλλων ενδεχόμενων  ανωμαλιών των οφθαλμών. 
 
Ηλικία 5 ετών και άνω: Η εξέταση καλό είναι να επανα-
λαμβάνεται  μια φορά το χρόνο μέχρι την ενηλικίωση, 
ηλικία κατά την οποία τα διαθλαστικά σφάλματα συνήθως 
σταθεροποιούνται. 
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  Eνημερώσου Σωστά, Σώσε την  Όραση σου 

realeyes 
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